



ТЕМИТЕ В МЕДИИТЕ - 24.10.2024 11:56
Изготвил Васил ЧОБАНОВ- пресслужба БТПП

СЪДЪРЖАНИЕ

БТПП
БИЗНЕС, ДАНЪЦИ, ИНОВАЦИИ
РАБОТОДАТЕЛИ, ТРИСТРАННО СЪТРУДНИЧЕСТВО
ТЕМИ В РАЗВИТИЕ

БТПП - (БРОЙ НОВИНИ: 10)

Заглавие: **Само български продукти на изложение пред НДК**

Дата: 24.10.2024 09:03

Медия: [Дарик Бизнес Ревю](#)

Те са дело на подбрани малки български фирми. Продукти с доказан български произход ще се предлагат в рамките на 21-ото издание на изложението "Доверете се на българското", което ще се проведе между 25 октомври и 3 ноември от 10:00 ч. до 19:00 ч. всеки ден на площада пред НДК в столицата. В него ще участват подбрани малки български фирми – производители и търговци, които предлагат различни изработен...

Заглавие: **Съветът по инвестиции към БТПП и Българо-молдовска търговско-промишлена палата (БМТПП) подписаха споразумение за сътрудничество**

Дата: 24.10.2024 09:01

Медия: [Българска Търговско-Промислена Палата](#)

Партньорството между двете организации се развива поетапно след учредяването на смесената палата по-рано тази година. Основната цел на документа е да постави основите на взаимноизгодно сътрудничество, съвместна дейност в подкрепа на бизнеса и предприемачеството в Република България и Република Молдова. Предвижда се двете организации да обменят информация, опит, идеи, инвестиционни проекти; да раз...

Заглавие: **Първа национална стартър конференция предстои през ноември в София**

Дата: 24.10.2024 08:41

Медия: [Industry Info](#)

От 8 до 10 ноември 2024 г. в София ще се проведе Първа национална стартър конференция "Start Up, Bulgaria!", съобщи Българската търговско-промишлена палата (БТПП), която е партньор на събитието. Организатор е консултантската агенция The Revenues Factory.

Заглавие: **БТПП: Утре стартира търговското изложение "Доверете се на българското"**

Дата: 24.10.2024 08:31

Медия: [Българска телеграфна агенция](#)

Българската търговско-промишлена палата има честта да ви информира, че 21-то издание на търговско изложение "ДОВЕРЕТЕ СЕ НА БЪЛГАРСКОТО", стартира утре. То ще се проведе между 25 октомври и 3 ноември т.г. от 10:00 ч. до 19:00 ч. всеки ден, на площада пред НДК/алеята към ул. Фр. Нансен/ в София. Участие в изложението ще вземат подбрани малки български фирми – производители и търговци, които предлаг...

Заглавие: **Втори съвместен дискуссионен форум с КЗП за онлайн търговията и продажбите извън търговския обект**

Дата: 23.10.2024 18:08

Медия: [Университет за национално и световно стопанство](#)

Вторият съвместен форум с Комисията за защита на потребителите (КЗП) засегна две теми: "Възможности и опасности при пазаруване в социални мрежи и платформи за онлайн търговия" и "Продажбите извън търговския обект – възможности и предизвикателства". Той се проведе в Голямата конферентна зала на УНСС с участието на преподаватели и студенти от Университета, ръководството на КЗП и представители на Бъл...

Заглавие: **Цифров паспорт на продукт (ЦПП)**

Дата: 23.10.2024 16:02

Медия: [Икономически портал на регион Стара Загора](#)

Ново предизвикателство пред бизнеса, индустрията и потребителите Българският институт за стандартизация (БИС) съвместно с GS1 България и SoftGroup организират втора информационна сесия на тема "Цифров паспорт на продукт", която ще се проведе хибридно на 28 октомври 2024 г. от 15:00 часа в сградата на БТПП, зала А, ул. Искър 9, 1058 София. Участниците ще бъдат запознати с основни принципи на Реглам...

Заглавие: **Демоверсия на цифров паспорт на продукт ще бъде представена на форум в София на 28 октомври**

Дата: 23.10.2024 14:14

Медия: [Българска телеграфна агенция](#)

Българският институт за стандартизация (БИС), съвместно с GS1 България и "Софтгруп" (SoftGroup), организира втора информационна сесия на тема "Цифров паспорт на продукт", която ще се състои хибридно на 28 октомври от 15:00 часа в сградата на Българската търговско-промишлена палата (БТПП), съобщи от Палатата на интернет страницата си. Участниците ще бъдат запознати с основни принципи на Регламент...

Заглавие: **БТПП отличи с плакет и грамота Института за икономически изследвания при БАН**

Дата: 23.10.2024 12:32

Медия: [Българска Търговско-Промислена Палата](#)

Заместник-председателят на БТПП д-р Васил Тодоров участва в тържественото отбелязване на 75 години от създаването на Института за икономически изследвания (ИИИ) при БАН. "Институтът е естествен партньор на Палатата и с всеобхватната си научноизследователска и развойна дейност подкрепя бизнеса и обществото", отбеляза Тодоров и връчи плакет и грамота на ИИИ. На тържеството на ИИИ присъстваха членов...

Заглавие: **Търговските аташета работят приоритетно за разкриване на нови пазари за бизнеса**

Дата: 23.10.2024 12:12

Медия: [Синор БГ](#)

Основните задачи на икономическите съветници, командировани в българските Служби по търговско-икономическите въпроси (СТИВ), продължават да съдействат активно на родния бизнес, включително от земеделието и хранителната индустрия, за навлизане на нови пазари, за популяризирането на България като атрактивна дестинация за привличане на външни инвестиции. Тези задачи трябва да бъдат изпълнявани в тяс...

Заглавие: **БТПП и МИИ връчиха награди на най-успешните служби по търговско-икономически въпроси**

Дата: 23.10.2024 12:32

Медия: [Българска Търговско-Промислена Палата](#)

На онлайн церемония, Българската търговско-промишлена палата, съвместно с Министерство на икономиката и индустрията, награди най-успешните за 2023 година служби по търговско-икономическите въпроси (СТИВ) на страната ни в чужбина. Цветан Симеонов, председател на БТПП, откри официално церемонията. "Изключително приятно е да се види такава сериозна армия от търговски представители на България зад гр...

**БИЗНЕС, ДАНЪЦИ, ИНОВАЦИИ - (БРОЙ НОВИНИ:
13)**

Заглавие: **Въздействие на високите пазарни цени върху възобновяемите енергийни източници**

Дата: 24.10.2024 09:58

Медия: [Грамофона](#)

Публикуваният на 15 октомври доклад на CEER (Council of European Energy Regulators) има за цел да даде известна представа за това как високите пазарни цени са се отразили на подпомаганите ВЕИ в Европа и дали е било възможно да бъдат оттеглени от съответната система за подкрепа, да очертае структурата на тези системи за подпомагане и да оцени дали подкрепените инсталации, които са напуснали системат...

Заглавие: **Политическата нестабилност е основно предизвикателство пред германските инвеститори в България**

Дата: 24.10.2024 10:25

Медия: [Българско национално радио](#)

Немската икономика се свива, като очакванията на правителството са спадът да възлиза на 0,2% от БВП. Една от основните причини за това са нерешени структурни проблеми, свързани с липсата на енергийна сигурност, прекомерната бюрокрация и недостигът на квалифицирани работници, както и геополитическата несигурност. През юли беше приет допълнителен пакет от мерки "Инициатива за растеж", за да стимулир...

Заглавие: **Започва Първата Евразийска икономическа конференция на Американските търговски камари**

Дата: 24.10.2024 08:39

Медия: [Банкеръ](#)

Първата Евразийска икономическа конференция на Американските търговски камари (AEES) ще се състои на 24 и 25 октомври в Истанбул, съобщиха от Американската търговска камара в България. Трите съорганизиращи Американски камари на Турция, Гърция и България ще съберат близо 240 представители на правителства, бизнес лидери и медии от 14 държави. Те ще обсъдят стратегическото значение и стойност, както ...

Заглавие: **Първата Евразийска икономическа конференция на Американските търговски камари започва днес в Истанбул**

Дата: 24.10.2024 06:53

Медия: [Екип Нюз](#)

София, 24.10.2024 06:00 (БТА) Първата Евразийска икономическа конференция на Американските търговски камари (AEES) започва днес в Истанбул, където трите съорганизиращи Американски камари на Турция, Гърция и България ще съберат близо 240 представители на правителства, бизнес лидери и медии от 14 държави, за да обсъдят стратегическото значение и стойност, както и потенциала за икономическо развитие ...

Заглавие: **Вкараха пенсиите в капан на цените**

Дата: 24.10.2024 09:43

Медия: [Informiran.net](#)

Пари в пенсионни фондове губят покупателната си сила Доходността на универсалните фондове за близо 20 години е от 70,45% до 128,16% Само един е с доходност над инфлацията Парите на осигурените в частни универсални пенсионни фондове изгарят от инфлацията и вместо да осигуряват доходност реално губят покупателна сила. Това показват изчисления на "Труд news" на база официални данни на Комисията за фи...

Заглавие: **Немечек България утвърждава позицията си в дигитализацията на строителния сектор и образованието в България**

Дата: 24.10.2024 09:12

Медия: [Pixelmedia.bg](#)

Немечек България продължава да затвърждава своята роля в дигитализацията на архитектурния, строителния и инженерния сектор в България и региона. С екип от 450 висококвалифицирани професионалисти и над 25 години опит, компанията създава софтуерни решения, които подкрепят бизнеса и улесняват работата на архитекти, дизайнери и инженери по целия свят. Български специалисти зад международно признати пр...

Заглавие: **Петър Ганев: Увеличението на минималната работна заплата е напълно очаквано**

Дата: 24.10.2024 09:33

Медия: [Буднаера](#)

/КРОСС/ В предаването "Още от деня" по БНТ Петър Ганев, каза че увеличението на минималната работна заплата е напълно очаквано. "Има формула, тя беше спазена. Вдигането не трябва забравяме, че от 2 г. е 300 лв. Така че продължава тенденцията на висока заетост, ръст на възнагражденията. Подобно увеличение ще създаде някои негативни ефекти в райони, където са по-ниски възнагражденията". Ако има прек...

Заглавие: **Mercedes откри първия завод за рециклиране на акумулатори в Европа**

Дата: 24.10.2024 08:56

Медия: [Бизнес новините](#)

Фабриката балансира количеството въглерод, което компенсира или абсорбира, с количеството въглерод, което произвежда Mercedes откри първия в Европа завод за рециклиране на акумулатори, в който се използва интегриран механично-хидрометалургичен процес, съобщи Euronews, цитирано то БГНЕС. Къде ще се намира завода? БГ Бизнес 4 мин. Как се промени минималната работна заплата за последните 20 години?...

Заглавие: **Разнопосочното тримесечие на IBM обърква инвеститорите**

Дата: 24.10.2024 11:07

Медия: [Profit](#)

Компанията отчита нетна загуба в размер на 330 млн. долара, или 36 цента на акция International Business Machines Corp. твърди, че се развива в областта на изкуствения интелект, но инвеститорите изглежда са останали недоволни след последния отчет за приходите на компанията, като акциите се понижиха с около 2,6% в следборсовата търговия в сряда. Компанията регистрира приходи в размер на \$15 млрд., к...

Заглавие: **От фермата до магазина: Над 200% е надценката в цените на прясното мляко**

Дата: 24.10.2024 10:31

Медия: [Агрозона](#)

Цените на едро на прясното мляко у нас са по-високи с 19% спрямо миналата година, киселото мляко е поскъпнало с 12 % Над 200% е надценката в цените на прясното мляко от фермата до магазина. Цените на едро на прясното мляко у нас са по-високи с 19% спрямо миналата година, показват данни на Комисията по стоковите борси и тържищата, цитирани от БНТ. Киселото мляко е поскъпнало с 12%. АКЦЕНТИ Цените н...

Заглавие: **Президентът Росен Плевнелиев ще бъде ключов говорител на конференцията "Модел за устойчиво развитие на региона на запад от София"**

Дата: 24.10.2024 10:09

Медия: [Новините на запад от София](#)

Конференцията ще се проведе на 7 ноември, гр. София Президентът Росен Плевнелиев (2012-2017) ще бъде ключов говорител на конференцията "Модел за устойчиво развитие на региона на запад от София". Конференцията ще се проведе на 7 ноември 2024 г., във VIVACOM ART HALL (ул. "Оборище" 5), гр. София. Президентът Плевнелиев, който е уважаван национален лидер, визионер, дългосрочно свързан с изграждането ...

Заглавие: **Deutsche Bank отново на печалба**

Дата: 24.10.2024 10:57

Медия: [Ecomonynews](#)

Германската банкова група "Дойче банк" (Deutsche Bank) се върна към печалба през третото тримесечие на годината, след като намали провизиите, заделени за съдебни дела на инвеститори срещу придобиването на подразделението "Постбанк" (Postbank), предаде Ройтерс. Поредицата от печалби от 15 тримесечия на най-големия кредитор в Германия беше прекъсната през второто тримесечие, след като задели 1,3 мил...

Заглавие: **Юлиан Войнов: Забавянето на икономиката на Германия оказва влияние и върху останалите държави в Европа и еврозоната**

Дата: 24.10.2024 11:12

Медия: [Фокус](#)

Бидейки локомотива на Европа, забавянето на икономиката на Германия, която разчита изключително много на производството в останалите държави в Европейския съюз, оказва неминуемо влияние и върху икономиките на останалите държави в Европа и в еврозоната. Това коментира икономистът Юлиан Войнов в предаването "Утрото на фокус" на Радио "Фокус" с водещ Ася Александрова. По думите му основните фактори за...

РАБОТОДАТЕЛИ, ТРИСТРАННО СЪТРУДНИЧЕСТВО - (БРОЙ НОВИНИ: 12)

Заглавие: **Минималната заплата става 1077 лв. от 1 януари 2025 г.**

Дата: 23.10.2024 14:13

Медия: [Mediapool.bg](https://mediapool.bg)

Регистрирайте се безплатно, за да дадете оценка на коментара. Служебното правителство определи 1077 лв. минимална работна заплата (МРЗ) от 1 януари 2025 г., съобщи социалният министър Ивайло Иванов. В момента минимумът е 933 лв. Това е увеличение с 15.4% или със 144 лв. повече от МРЗ за 2024 г., каза министърът. Той информира, че около 430 000 души работят на минимална работна заплата в страната...

Заглавие: **"Да, България" е против вдигане на данъци и коледни подаръци от бюджета**

Дата: 24.10.2024 10:34

Медия: [Mediapool.bg](https://mediapool.bg)

В кампанията за 7-те поред избори за парламент след края на управлението на третото правителство на ГЕРБ Mediapool зададе 7 конкретни въпроса за икономиката и социалната политика на водещите според социологическите проучвания формации - ГЕРБ-СДС, "Продължаваме промяната-Демократична България", "Възраждане", "Алианс за права и свободи", "ДПС - Ново начало", БСП, "Има такъв народ". В обявения срок о...

Заглавие: **Проучване: Близко 60 000 фирми ще наемат нов персонал през следващата година**

Дата: 24.10.2024 11:06

Медия: [ПИК](https://pik.bg)

Българският бизнес ще има нужда от близо 262 хиляди работници и специалисти в следващите 12 месеца, а 59 219 фирми ще наемат нов персонал. Това съобщи Агенцията по заетостта. Данните са резултат от проучването на потребностите от работна сила, което Агенцията по заетостта проведе в периода май-юли, съвместно с областните комисии по заетост към Областните съвети за развитие в 28-те области в страна...

Заглавие: **Българският бизнес има нужда от 262 хил. кадри през следващата една година**

Дата: 24.10.2024 11:04

Медия: [Forbes Bulgaria](https://forbesbulgaria.com)

Българският бизнес ще има нужда от близо 262 хиляди работници и специалисти в следващите 12 месеца. Това показват резултатите от проучването на потребностите от работна сила, проведено от Агенцията по заетостта в периода май-юли. КЛЮЧОВИ ФАКТИ Работодателите заявяват нужда от 261 926 работници и специалисти през следващите 12 месеца с умения и знания в различни професионални направления, които ще ...

Заглавие: **На бизнеса ни му трябват над 260 хиляди служители през следващата една година**

Дата: 24.10.2024 11:04

Медия: [Икономически живот](https://www.ikonomiceskijivot.com)

Българският бизнес ще има нужда от близо 262 хиляди работници и специалисти в следващите 12 месеца. Това показват резултатите от проучването на потребностите от работна сила, което Агенцията по заетостта проведе в периода май – юли, съвместно с областните комисии по заетост към Областните съвети за развитие в 28-те области в страната. Проучването на потребностите от работна сила се провежда веднъж...

Заглавие: **Няма подходящата политика, демографията го показва**

Дата: 24.10.2024 10:28

Медия: [Радио Пловдив](https://radio.plovdiv.com)

"Увеличението на минималната работна заплата на 1077 лв. от 2025 г. ще подобри живота на една част от населението на страната ни, въпреки това тя е далеч от жизнения минимум. Работодателите няма да успеят да задържат висококвалифицирани работници, ако техните доходи се изравнят с тези на нискоквалифицираните. Това също така показва, че и те са под линията на издръжка на живот, което не е нормално....

Заглавие: **ЕКП: България няма да спази срока за адекватна минимална заплата**

Дата: 24.10.2024 09:37

Медия: [Pariteni](#)

Най-голям напредък има в Белгия, Унгария, Латвия, Люксембург, Полша и Румъния. Повечето държави членки на ЕС все още не са започнали процеса по въвеждане на директивата за адекватните минимални работни заплати в националното си законодателство – само няколко седмици преди крайния срок, който е 15 ноември. Това алармираха от Европейската конфедерация на профсъюзите. КНСБ многократно апелира през после...

Заглавие: **Изкуствен интелект подбира кадрите в IT сектора**

Дата: 24.10.2024 08:36

Медия: [Pariteni](#)

Все повече IT компании предпочитат кандидати с диплома. Изкуственият интелект навлиза все повече при наемането в IT сектора, защото спестява време и подобрява прецизността при скрининга на кандидати. AI може да сканира CV-та и да анализира профили въз основа на конкретни критерии. Това посочва Кристина Стоенчева, експерт по подбор на персонал. Според нея има компании, които провеждат видео интервюта с A...

Заглавие: **Михаил Кръстев: Определянето на МРЗ има изкривена икономическата логика**

Дата: 23.10.2024 23:06

Медия: [Пловдив 24](#)

Дискутирането относно размера на минималната работна заплата е по-скоро формалност, тъй като според Кодекса на труда размерът на минималната работна заплата се определя от нивото на средната работна заплата за изминал период от годината. Това каза икономистът и изпълнителен директор на Съюза за стопанска инициатива Михаил Кръстев в предаването "България, Европа и светът на фокус" на Радио "Фокус"....

Заглавие: **Според проучване: Строители, шивачи и готвачи са сред най-търсените кадри в следващите 12 месеца**

Дата: 24.10.2024 10:35

Медия: [Petel.bg](#)

Пиксабей Българският бизнес ще има нужда от близо 262 хиляди работници и специалисти в следващите 12 месеца, а 59 219 фирми ще наемат нов персонал. Това съобщи Агенцията по заетостта, цитирана от БТА. Данните са резултат от проучването на потребностите от работна сила, което Агенцията по заетостта проведе в периода май-юли, съвместно с областните комисии по заетост към Областните съвети за развити...

Заглавие: **Раждаемостта в България се възстановява, но остава проблемът с емиграцията**

Дата: 24.10.2024 11:25

Медия: [Bulgaria ON AIR](#)

От началото на 90-те години на XX век населението ни е намаляло с 2,5 млн. души. Демографските предизвикателства се отразят и на българската икономика. "Целта е да представим ефектите от демографията върху икономиката. Емиграцията превишава имиграцията в страната. Нашият анализ показва, че раждаемостта в България след 90-те години се възстановява. Около 2022 г. средният брой деца на една жена в Б...

Заглавие: **КНСБ обяви нужната сума за издръжката на тричленно семейство в България**

Дата: 24.10.2024 11:07

Медия: [Vesti.bg](#)

Необходимият нетен месечен доход за издръжка на един работещ човек, живеещ сам, е 1454 лв. Необходимият нетен месечен доход за издръжка на един работещ човек, живеещ сам, е 1454 лв. Това сочат данните за последното тримесечие (юли-септември) на настоящата година, представени на пресконференция от Конфедерацията на независимите синдикати в България (КНСБ) и Института за социални и синдикални изслед...

ТЕМИ В РАЗВИТИЕ - (БРОЙ НОВИНИ: 9)

Заглавие: **България изпадна от топ 50 на света в икономическа свобода**

Дата: 23.10.2024 11:22

Медия: [Грамофона](#)

Канадският институт "Фрейзър" публикува новото издание на проучването "Икономическата свобода по света през 2024 г.". За поредна година начело на класацията са Хонконг, Сингапур и Швейцария, а България отстъпва в своя резултат и изпада от групата на най-свободните икономики в света. Резултатите подкрепят наблюденията и препоръките на ИПИ в публикувания наскоро доклад "Икономическата свобода в Бълг...

Заглавие: **Данъчен консулт на "Труд news": Документи за фирми при купуване на стоки от китайски сайт**

Дата: 23.10.2024 20:00

Медия: [Труд](#)

Редица фирми купуват стоки от китайски сайтове, като например от Alibaba. Затова в рубриката на "Труд news" "Данъчна консултация" представяме позицията на НАП за това какви документи са необходими в тези случаи за доказване на разходите за получените стоки. Допълнително разглеждаме правилата за облагане с ДДС при продажба чрез платформата Ebay. | Купуване на стоки от Alibaba Фирмата "X" ООД извърш...

Заглавие: **Германия се обръща към Индия, за да намали зависимостта си от Китай**

Дата: 23.10.2024 17:59

Медия: [Бизнес Дир.бг](#)

Търговията между двете страни достигна рекорден връх, въпреки че споразумението за свободна търговия между ЕС и Индия се бави. Германският канцлер Олаф Шолц оглавява делегация на високо равнище в Ню Делхи тази седмица, като разчита, че по-големият достъп до обширния индийски пазар може да намали зависимостта на Германия от Пекин, въпреки че не се очертава Индия да се превърне в "новия Китай", пише Р...

Заглавие: **Юлиан Попов: Фейсбук мъдреците грешат - Европа не се разпада, тя е силна и устойчива**

Дата: 23.10.2024 15:04

Медия: [Frog news](#)

Попов коментира, че докладът на Марио Драги предлага една стратегия за индустриално развитие на Европа, но той не казва нищо ново. Докладът казва "царят е гол" - нещо, което всички знаем - Европа е неконкурентоспособна и изостава в конкурентоспособността си, отбеляза Попов. По думите му картината обаче не е чак толкова черна, колкото "фейсбук мъдреците" обичат да я представят, че Европа се разпада...

Заглавие: **Преди 93 години данъчните, а не ФБР, успяха да лишат от свобода страховития Ал Капоне**

Дата: 24.10.2024 07:46

Медия: [Днес Дир.бг](#)

Богатството му през 1927 г. се оценява на близо 100 милиона долара. Преди 93 години на днешната дата един от най-известните мафиоти - Ал Капоне, е осъден на 11 години затвор, но не за престъпната си дейност, а за неплащане на данъци. Капоне доминира организираната престъпност в Чикаго от 1925 до 1931 г., пише в "Енциклопедия Британика". Известен е с прякора "Белязания", който получава, след като едн...

Заглавие: **Голям наш икономист каза тежката си дума за Шенген и еврозоната**

Дата: 24.10.2024 07:34

Медия: [Блиц](#)

Последните страни, присъединени към еврозоната, не са изпълнявали всички критерии и нито една страна не

изпълнява Маастрихтските критерии, от тези, които вече са се присъединили. При това положение решението за присъединяване ни към Шенген и еврозона е чисто политическо, от нас не зависи, според мен. Това каза финансистът доц. Емил Хърсев, преподавател в УНСС, в интервю пред БНР. "И сега има благо...

Заглавие: **БРИКС: как Русия се опитва да увеличи влиянието си**

Дата: 24.10.2024 10:53

Медия: **Класа**

Ако конфликтът между Китай и САЩ ескалира, държавите от БРИКС ще се разпръснат в различни лагери, прогнозира политологът Антон Барбашин. Колко единни са държавите от организацията и какви цели преследва Русия? В руския град Казан се провежда годишната среща на върха на държавите от икономическия съюз БРИКС. 24 държавни лидери участват в нея, включително руският президент Владимир Путин. Той не пос...

Заглавие: **"Огромен литературен гений": Георги Господинов получи френски Орден за литература и изкуство**

Дата: 24.10.2024 11:32

Медия: **Дарик**

Посланикът на Франция Жоел Мейер определи писателя като "значим автор", не само в българската, но и в европейската литература. Носителят на престижната международна награда за литература "Букър" Георги Господинов беше удостоен с френския Орден за изкуство и литература, степен кавалер. Най-превежданият български писател получи признанието на тържествена церемония в сряда в резиденцията на френското п...

Заглавие: **Обсъждат Хампарцумян за равноотдалечен премиер**

Дата: 24.10.2024 11:27

Медия: **МИГNews**

Той е фаворит на ПП-ДБ, които смятат, че bankerът би могъл да бъде възприет като политически неутрална фигура с финансова експертиза. Бившият изпълнителен директор на "Уникредит Булбанк" Левон Хампарцумян е сред обсъжданите имена за равноотдалечен премиер, ако въобще се стигне до прилагането на такава формула след изборите. Хампарцумян е фаворит на ПП-ДБ, които смятат, че bankerът би могъл да бъде в...